

南艺校考报名确认现场,女生想当周冬雨,男生想当窦骁

“山楂树效应”:艺考学生清新登场

昨天一早,南京艺术学院设计学院门前就排起了“超级长龙”,来自全国各地的考生都在这里进行网上报名信息的确认。和往年相比,这群“90后”考生着装打扮都朴素了很多。女生们说了,《山楂树之恋》的女主角周冬雨就是在报考南艺时被张艺谋相中的,看来导演们都喜欢清新自然的女生,万一今年报名中恰好有星探在场,过分的妆容和着装岂不是害了自己?

□快报记者 谢静娴 黄艳



昨天来南艺进行报名确认的考生中,不乏周冬雨般的清纯靓女
快报记者 赵杰 摄



周冬雨就是在报考南艺时被张艺谋相中的,如今成了不少女生的偶像
(资料图片)

“周冬雨效应”: 赶考女孩清新自然

在往年的艺术院校报名中,不少女孩都化着浓妆,涂着鲜艳的指甲油,再配上卷发,看起来十分成熟;即便是在寒冬,女生们也要追求美丽而不怕“冻人”。

不过今年的考生似乎朴素了很多。记者顺着长长的队伍转了一圈,很少看到黑丝袜和短裙。人群中,穿着粉色羽绒服、系着粉色腰带的孙嘉晨引人注目,甜美的长相,两个深深的酒窝,乍一看挺像奶茶MM,也是一个“粉红控”,打扮得就像一个18岁的中学生,没有成人化,也没有浓妆。“中学生,还是要自然一点,老师才能看出你有没有潜质。”孙妈妈对女儿的造型非常满意。

“我就擦了一点唇彩,防冻的,应该不算化妆吧。”一旁一位江苏女孩脸上连粉底都没有。“听说去

年周冬雨就是在报南艺时被张艺谋他们看中的,大导演都青睐清纯女生,我们20岁不到,如果化妆化得特别成熟,会不会显得太老气了?”

记者在队伍中发现,女孩子们的脸上都特别自然,化的是技术很高的“裸妆”,颜色都比较淡,让人容易接受。

“窦骁效应”: 赶考男生中规中矩

男孩们今年的着装打扮似乎也收敛了不少,发型都比较正统,着装也都中规中矩。“以往有不少男生都喜欢染发,而且都是十分鲜艳出挑的颜色,看上去十分醒目。”昨天,一位老师坦言,学生们自认为这样十分有个性,会给老师留下深刻的印象,但老师还是比较喜欢自然、阳光的男生。

葛同学个头很高,剪着平头,看上去既精神又阳光。“女生想当周冬雨,我还想当《山楂树》的男

主角窦骁呢。”打算报表演专业的他告诉记者,窦骁也是那种特别阳光的男生。现在很多男生喜欢留长头发,有的发型他觉得有些痞气,所以干脆剪了个平头。着装上他也考虑了一下,本来还打算穿件亮色棉夹克,但发现那件衣服前面的图案太花哨,过于个性,在面试中应该也不讨喜,所以干脆换成了棉卫衣。“总之,自然就行。”

权威提醒: 朴实自然 考官爱看

昨天,南京艺术学院学生处处长王锦屏提醒考生,对艺术类院校而言,个别专业会对考生的容貌有要求,如表演、舞蹈等,需要学生五官端正。但是这并不代表着考生们需要化浓妆、打扮过于时髦,相反,大方得体就可以了。对面试官而言,他们也希望看到考生最朴实、最自然的一面。

据了解,去年报考南京艺术学院的共有2万多人,今年人数更多,达到3.9万人次。无论是声乐、器乐、舞蹈等传统专业,还是艺术理论、编导、艺术管理等新兴专业竞争都比较激烈,如播音主持专业在全国计划招收三四十人,但单江苏省就有3000多人报考,可谓百里挑一。

新闻延伸·数据

3.9万人报考南艺

“十二五”末江苏4000万人持有国标社保卡

看病领养老金,全国都将“一卡通”

快报讯(记者 项风华)记者昨天从江苏省人社厅召开的新闻通气会上获悉,截至去年底,江苏省已发行符合国家标准的社会保障卡(简称“社保卡”)达680万张,5年后,江苏将有4000万人持有国家统一标准的社保卡,今后看病买药、领养老金、申领失业保险金等,都可以拿着这张卡,走遍全国都不怕。

按照规划,到“十二五”末,全国将有8亿参保人的养老、医疗、失业、生育等社保信息统一在社保卡内。而据介绍,江苏也将有4000万人持有国家统一标准的社保卡,让社保卡成为人人享有社会保障的标志。

记者了解到,社保卡应用范围也在不断拓展,从单纯的医疗保险刷卡转向就失业登记、各社

会保险个人账户查询等社会保障各项业务。持卡人可以凭卡到公共就业服务机构办理求职登记和失业登记手续、参加招聘会,申领失业保险金,申请参加就业培训;凭卡就医购药,进行医疗保险个人账户结算;凭卡办理养老退休事务、领取养老保险待遇;凭卡申请劳动能力鉴定和申领享受工伤保险待遇;自由职

新闻延伸·建议

艺考校考能否 搞成联考?

“如果一些学校的艺术专业校考能够联合测试,我们肯定要省不少力。”昨天的报名现场,一位安徽考生对赶考经历颇有感慨。

事实上,为艺考奔波的考生不在少数。昨天凌晨四点五十分,天还黑着,南京艺术学院北京西路的大门口就出现了几个拖着行李箱的学生,一看就是外地来南艺赶考的。幸好南艺早有准备,保安及早让他们进了报名大厅。

而在昨天上午的报名现场,山东威海来的男生小初告诉记者,他可是打“飞的”来的,陪同一起来的还有他妈妈。母子俩打算在南京住10天,还要去南师大和河海考试。“差不多要花5000多块钱!”南京的考试结束后,他们还要回山东,在济南、青岛、潍坊再考上一圈。

另一位姓罗的女士是陪儿子从江西井冈山来的,“我们准备跑上海、浙江、江苏,之前已经在江西考过了。”

能不能联考?对此,昨天南京一所高校的招生负责人表示,这个建议不是不可以考虑,现在很多高校的自主招生都实行了联考,几所高校统考,成绩都认可,这样也的确让考生们省力不少。但是,艺术类专业存在特殊性,很多高校的艺术类专业虽然名字相同,但各校对考生素质的偏重不同。比如美术,南方院校和北方一些学院的画风就不同,评价标准也有一些区别。因此,推行艺术类院校联考可能有些难度,要推行需要时日。

新闻速读

省市县乡党委 集中换届工作将启动

江苏将严格换届纪律、
严处各种违规违纪违法行为

快报讯(记者 项风华)昨天,中央纪委、中央组织部联合召开视频会议,对严肃换届纪律、保证换届风清气正作出重要部署。省委书记罗志军作出重要批示,希望全省各级党委把换届作为党的建设的重中之重,认真落实中组部提出的发扬民主、推进改革、严肃纪律三项关键举措。特别是,要进一步加强换届纪律、加强全程监督、严厉查处整治,确保换届顺利进行、风清气正,不断提高江苏省的选人用人公信力。

省委常委、组织部长石泰峰在视频会议江苏分会场上讲话强调,全省各级党委以及纪检机关和组织部门,要以最坚决的态度、最有力的措施,同用人上的各种不正之风进行战斗。严肃查处换届中各种违规违纪违法行为,同时进一步畅通监督渠道,加强举报受理,落实核查责任,坚持从快从严查处换届工作中的违规违纪行为,决不让投机钻营者有机可乘,决不让铤而走险者侥幸得逞,决不让触犯法纪者逃脱惩处。

江苏“三下乡”慰问团 沭阳送温暖



文化下乡活动正在汤涧镇进行
快报记者 邢志刚 摄

快报讯(记者 邢志刚)1月15日下午,由省委、省政府牵头,省文化厅、省委宣传部布置,省演艺集团服务慰问团文艺演出分团来到“花木之乡”沭阳县的汤涧镇,组织新年“三下乡”之一的“文化下乡”活动。

此次“三下乡”活动是在沭阳的第三个年头,演出共四天时间,分别在汤涧、潼阳、胡集这三个镇慰问演出,演员阵容强大,包括了8个国家一级演员及多名省优秀中青年演员。

据介绍,江苏省坚持把“三下乡”变为“常下乡”,在全国起到了模范带头作用,至今已经坚持了10多年。

博鳌获奖新品:A.O.史密斯太阳能+电热水器集成一体机

——A.O.史密斯全球工程中心又出重量级新品

拥有137年历史的美国热水巨头A.O.史密斯不断突破行业至高点,其全球研发中心倾力研发,创新推出全新一代产品太阳能+电热水器集成一体机,完全颠覆了太阳能洗浴感受,在市场上引起了极大关注。

集成设计,一台更胜两台

太阳能节能省钱众所周知。可冬季不好用、洗浴不舒适、用水不卫生等先天不足让消费者无奈“将就”。许多消费者只好再另买一台热水器作补充。但两台热水器需要手工切换使用,且用后还要惦记“上水”,稍不

留神可能就没有热水用或“水漫金山”。光是在操作上添了许多烦恼。

A.O.史密斯独创太阳能+电热水器集成一体机,在标准电热水器上增加太阳能集热器,不需要两台热水器“组合”使用,不用惦记来回开关阀门,只用一台热水器就解决了所有问题。完全自动,既实现了太阳能热水的省钱,又承袭了电热水器所有的功能和舒适,真可谓一台更胜两台。

多项专利,冬天也能舒适洗浴

传统太阳能热水器只靠自重落

水,出水淅淅沥沥。由于冷热水压不平衡很难调节,夏天太烫,冬天太冷。A.O.史密斯专利换热系统,高效利用太阳能,即便是在寒冷冬季,只要光照充足日晒一天,就能获得丰沛的洗浴热水。加上电热水器内胆的高标准承压设计,您可以享受到冲劲足,流量大的舒适热水;另外,该机器突破性的专利控温设计确保夏季不超温,更有颠覆性的吸热贮热设计,解决了水箱易结垢、用水不卫生的行业难题。A.O.史密斯使太阳能热水器脱胎换骨,率先跃入崭新时代。

科技创新,获博鳌划时代 产品突破贡献奖

A.O.史密斯太阳能+电热水器集成一体机,将太阳能和电热水器两套热水系统有机结合,是又一技术突破,并在2010年度博鳌房地产论坛上荣获划时代产品突破贡献奖,绝对实至名归。A.O.史密斯在中国建成启用了全球研发中心,凭借其强大的技术资源,A.O.史密斯不断引领着行业向高技术、高标准水平发展。

此外,A.O.史密斯专业团队还为您提供专业化咨询、安装、维护一体

化服务,品质绝对值得信赖。

南京咨询电话:025-52151261

因业务快速发展,A.O.史密斯诚招太阳能产品代理商,24小时招商热线:4008288988

